
MANIPULACE SE STŘEŠNÍ KRYTINOU UNI,
TRAPÉZOVÝMI PLECHY A PANELY CLICK

Vykládka a kontrola

Dodávku je třeba při dodání vizuálně zkontrolovat, zda je 
úplná a  nepoškozená. Zkontrolujte vlhkost zboží! Nedostatky je třeba 
zaznamenat na podepisovaném dodacím listu a okamžitě písemně ohlásit 
příslušnému prodejnímu místu v souladu se všeobecnými prodejními 
a dodacími podmínkami. Pokud se později projeví v balíku nedostatek, 
který nebylo možné rozpoznat při dodání, musí se toto hlášení odeslat 
okamžitě po zjištění, jinak se zboží považuje za schválené i  s  tímto 
nedostatkem. Složení jeřábem se musí provést pomocí zdvíhacích 
popruhů. Popruhy je třeba zavěsit na dřevěné palety. Krátké balíky do 
6 m se mohou zdvíhat a  spouštět i  pomocí vysokozdvižného vozíku, 
přiměřeně a  s  chráněnými vidlicemi (např. s  gumovými podložkami). 
Výjimkou jsou profilové plechy potažené ochrannou fólií, které se mohou 
zdvíhat jen s pomocí popruhů. U dlouhých balíků od 6 m je třeba dbát 
na nebezpečí prověšení nebo prohnutí! Aby se tomu zabránilo, je třeba 
na stavbě použít dodatečné zdvíhací popruhy s nosníky jeřábové dráhy 
nebo traverzami. Je třeba dbát na rovnováhu při zdvíhání balíků. Hrany 
balíků je třeba chránit na horní straně např. pomocí dřevěných latěk. 

Skladování

Balíky se musí na stavbě skladovat v podélném směru mírně šikmo, aby 
mohla odtékat dešťová voda. Pokud se okamžitě nepoužijí, je účelné 
jejich přikrytí větranou plachtou z přírodního materiálu (ne umělohmotná 
fólie). Na sebe lze uložit maximálně dva balíky. Je třeba dbát na to, aby 
přepravní dřeva ležela na sobě. Při působení vlhkosti bez dostatečného 
přívodu vzduchu vzniká během několika dní na pozinkovaných částech 

„bílá rez“. U hliníkových součástí musíte prověřit, zda je hliník na dotek 
studený! Pokud tomu tak je, skladujte hliníkové díly v chladném uzavřeném 
prostoru bez průvanu, aby se hliník mohl pomalu ohřívat. Pokud se to 
neudělá, vznikne na hliníku „černá studniční koroze“! Dokonce 
u  materiálů dodatečně ošetřených plastovou vrstvou může po dlouhé 
době nesprávného skladování dojít k vytvoření koroze kovového povlaku. 
Odmítáme jakékoliv ručení za takové škody. Prvky otevřených balíků je 
třeba, zejména po ukončení práce, zajistit proti bouři. Zatížení obecně 
nestačí. Musí se použít sepnutí pomocí lan nebo provazů. Při montáži 
na střeše a  vnějších hranách budovy třeba postupovat podle platných 
předpisů! Manipulace nebo překládka na stavbě se může uskutečnit 
pouze s pomocí zvedacích popruhů, aby byly chráněny plastové nátěry 
nebo vrstvy z rouna.

Ochranná fólie

Nalepené ochranné fólie je třeba odstranit ihned po montáži, nejpozději 
však čtyři týdny po dodání. Ochranné fólie je třeba chránit před UV 
zářením. Při extrémních teplotách (nad +25 °C a pod +1 °C) se už nedají 
ochranné fólie odstranit. Toto platí i  pro ploché plechy! Ekologické PE 
fólie je možné zlikvidovat bez problémů.

Montáž

Obecně by se mělo při montáži profilových plechů a sendvičových prvků 
pracovat jen v  pracovních rukavicích. Stavební prvky s  metalickým 
povrchem a prvky z holého hliníku se musí ukládat ve stejném podélném 
směru! Všímejte si směrové šipky (podélný směr) a přeneste ji na všechny 
prvky!

Dodržujte naše montážní doporučení 
a případně odvětvové směrnice. 
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